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RESUMO DAS MATÉRIAS APROVADAS NA 1970ª  
SESSÃO ORDINÁRIA 

05/04/2021 
PROJETO DE LEI Nº 010/2021 – Autor: Ver. Felipe Andrade – Ementa: 
Dispõe sobre a fixação em braile das informações contidas nas gôndolas de 
padarias, supermercados, estabelecimentos comerciais e similares no 
Município de Timon para atendimento aos portadores de deficiência visual. 
(APROVADO EM 2ª VOTAÇÃO) 
REQUERIMENTO Nº 018/2021 – Autor: Ver. Kaic – Ementa: Requer 
Providencias ao Poder Executivo Municipal, através da Secretaria Municipal 
de Cultura, no sentido de que seja feito a Ampliação e Modernização da 
Biblioteca Municipal Odilo Costa, neste Município. 
REQUERIMENTO Nº 020/2021 – Autor: Verª. Da Luz Sete Estrelas – 
Ementa; Requer do Poder Executivo Municipal, através da Secretaria 
Municipal de Saúde – SEMS, a necessidade de que seja feita a inclusão 
dos Conselheiros Tutelares e garís na lista de prioridade no recebimento da 
vacina para Covid-19, neste Município, bem como que seja colocado os 
deficientes visuais como prioridade.  
INDICAÇÃO Nº 058/2021 – Autor: Ver. Jorge Passos – Ementa: Indica ao 
Poder Executivo Municipal, através da Secretaria Municipal de Obras e 
Infraestrutura – SEINFRA, a necessidade de que seja feita a pavimentação 
asfáltica das ruas: Luiz Pires se Sá (antiga Rua 80), com inicio na rua 17 até 
a Avenida Perimetral, Travessa Napoleão Guimarães com inicio na rua 17 
até a rua 19 e Travessa João Castelo com inicio na rua 17 até a rua 
Filomena Martins Nazareno Bringel, ambas no Bairro Parque Piauí II, neste 
município.  
INDICAÇÃO Nº 065/2021 – Autor: Ver. Ivan Saborear – Ementa: Solicita 
providência ao Poder Legislativo Municipal, que seja encaminhada 
indicação ao Governador do Estado do Maranhão, através do órgão 
competente, no sentido de que sejam destinados recursos para a 
manutenção e revitalização do Estádio Municipal Miguel Lima, nesta cidade, 
bem como que seja encaminhados aos Deputados Estadual e Federal do 
nosso Município. 
INDICAÇÃO Nº 066/2021 – Autor: Ver. P. A Pedro Augusto – Ementa: 
Indica ao Poder Executivo Municipal, através do Departamento de Trânsito 
– DMTRANS, a necessidade de que seja feita a sinalização no cruzamento 
da Avenida Perimetral com a Avenida Luis Firmino de Sousa (Av. do 
Hospital), neste município. 
INDICAÇÃO Nº 070/2021 – Autor: Ver. Jorge Passos – Ementa: Indica ao 
Poder Executivo Municipal, através da Secretaria Municipal de Obras e 
Infraestrutura - SEINFRA, a pavimentação com paralelepípedo e meio fio do 
Beco 18 e 19 com a Rua 102 em toda sua extensão no Bairro Bela Vista, 
neste Município.    
INDICAÇÃO Nº 074/2021 – Autor: Ver. Jorge Passos – Ementa: Indica ao 
Poder Executivo Municipal, através do Serviço de Água e Esgoto de Timon 
(SAAE), a perfuração de poço artesiano e a construção de reservatório 
d’água na Comunidade Rural Jabuti II, neste Município.  
INDICAÇÃO Nº 082/2021 – Autor: Ver. Dr. Torquato – Ementa: Indica ao 
Poder Executivo Municipal, através da Secretaria Municipal de Obras e 
Infraestrutura, a necessidade de que seja feita a pavimentação asfáltica da 
Rua Topázio do bairro Joia, neste Município.  
 PEDIDO DE PROVIDÊNCIAS Nº 090/2021 – Autor: Ver. Marcio Sá - 
Ementa: Solicita providência ao Poder Executivo Municipal, através da 
Secretaria Municipal de Obras e Infraestrutura – SEINFRA, no sentido de 
que seja feita a recuperação da estrada vicinal que compreende os 
povoados Marajó, Bacaba, Felipe, Pedra, Lagoa da Chapada e São 
Francisco, neste município. 
 PEDIDO DE PROVIDÊNCIAS Nº 092/2021 – Autor: Ver. Marcio Sá - 
Ementa: Solicita providência ao Poder Executivo Municipal, através do 
Serviço de Água e Esgoto de Timon-Ma (SAAE), no sentido de que seja 
construído um poço tubular no Povoado Mata Grande, neste município. 
PEDIDO DE PROVIDÊNCIAS Nº 093/2021 – Autor: Ver. Ulysses Waquim 
– Ementa: Solicita providências com urgência ao Poder Executivo 
Municipal, através do Departamento Municipal de Iluminação Pública – 
DEMIP, no sentido de que seja feito a iluminação colocando lâmpadas nos 
postes, no Residencial Novo Tempo, Rua 02, Quadra B, próximo a Casa 10, 
neste Município.  
PEDIDO DE PROVIDÊNCIAS Nº 094/2021 – Autor: Ver. Ulysses Waquim 
– Ementa: Solicita providências com urgência ao Poder Executivo 
Municipal, através do Departamento Municipal de Iluminação Pública – 
DEMIP, no sentido de que seja feito a iluminação colocando lâmpadas nos 
postes, no Povoado Brejo do Pascoal, neste Município.  
PEDIDO DE PROVIDÊNCIAS Nº 099/2021 – Autor: Ver. Irmão Francisco 
– Ementa: Solicita providências ao Poder Executivo Municipal, através da 
Secretaria Municipal de Educação - SEMED, no sentido de que seja feita a 
implementação da continuidade do ensino fundamental na escola do 
Povoado São José dos Cacetes, neste Município.  

PEDIDO DE PROVIDÊNCIAS Nº 100/2021 – Autor: Ver. Celso Tacoani – 
Ementa: Solicita providências ao Poder Executivo Municipal, através da 
Superintendência de Limpeza Pública e Urbanização de Timon-SLU, no 
sentido de que seja feita a capina e limpeza em toda sua extensão do Fio 
da COHEB, com inicio da Av. Parnarama até a proximidade da BR-316, 
neste Município.   
PEDIDO DE PROVIÊNCIAS Nº 105/2021 – Autor: Ver. Márcio Sá – 
Ementa: Solicita providências ao Poder Executivo Municipal, através do 
Serviço de Água e Esgoto de Timon (SAAE), no sentido que seja colocado 
uma caixa d”água no poço tubular ao lado do Colégio São Francisco de 
Assis no Povoado Buriti do Meio, neste Município.  
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